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ATA DA 06ª REUNIÃO DO CONSELHO PLENO DO CONSELHO REGIONAL DE 

SERVIÇO SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA EM FORMATO HÍBRIDO, NO 

DIA 06 DE MAIO DE 2023.  

 

Aos 06 de maio de 2023 foi realizada a 06ª reunião ordinária do Conselho Pleno do Conselho Regional 

de Serviço Social 17ª Região, às 09:00, em formato híbrido, com a participação das/os seguintes 

conselheiras/os: Participação em formato presencial: Sabrina Moraes (Presidenta) Cleidson Nazário 

(Vice-Presidente); Carlos Augusto da Silva Costa (1º Secretário); Patrícia Maria Sousa de Jesus (1° 

Tesoureira), Ivana Ananias de Oliveira, Carla de Oliveira Maria, Larisse Nunes (conselho fiscal), 

Carolina Brito de Oliveira, Hingridy Fassarella Caliari, Suellen Silva da Cruz, José Gomes de Souza, 

Meyrieli de Carvalho Silva, Mariani Souza Silva e Angélica Sabrina Toras de Lucena Figueiredo 

(conselheiras suplentes). A conselheira Monique Simoes Cordeiro justificou a ausência. Foram 

convocadas/os as/os seguintes trabalhadoras/es para participação em formato remoto1: Ingrid Santos 

Silva (coordenação administrativa), Monique Alves Ribett (coordenação financeira em exercício), 

Gustavo Henrique (coordenação técnica). Sislene Pereira Gomes e Raquel Araujo Martini (agentes 

fiscais), Camila Lopes Taquetti (assessoria em Serviço Social) e Ricardo Cezar Candido (setor de 

cobrança). Justificaram a ausência as conselheiras Natália Silva Nicácio e Larisse Nunes. Devido ao 

processo eleitoral do conjunto CFESS/CRESS e transição entre as gestões da autarquia, foram 

convidadas as seguintes assistentes sociais para a 6ª Reunião do Conselho Pleno: Sabrina Lucia Pinto 

da Silva, Kamila Vieira de Moura, Cinthia Alves da Silva, Angélica do Nascimento Martins, Ylana 

Chagas Barbosa, Rayanne Rocha Marcelino, Lívia Silva Queiroz, Bruna Menezes Queiroz, Erika 

Pereira Costa Vassoler, Mônica Paulino de Lanes, Ariane Ribeiro Bergamin e Juniele Silva dos Santos. 

 

Dentro da pauta estabelecida e havendo quorum, os trabalhos foram iniciados. 

 

1) Apresentação das/os trabalhadoras/es do CRESS/ES e rotinas procedimentais e de 

responsabilidade do conselho: a conselheira Sabrina Moraes inicia às atividades da 6ª reunião 

ordinária do Conselho Pleno do CRESS/ES. Com o objetivo de melhor compreender a rotina de 

procedimentos e responsabilidades da autarquia, as/os trabalhadoras/es foram convidadas/os a se 

apresentarem e dialogarem sobre a dinâmica de trabalho realizada no CRESS/ES. Em seguida, as 

assistentes sociais convidadas para a reunião se apresentaram e informaram o local de trabalho e cargo 

que passaram a ocupar após a posse da nova gestão. 

 

2) Transição entre as gestões: planejamento e avaliação das atividades: em prosseguimento aos 

pontos de discussão, a conselheira Sabrina apresenta informações sobre a dinâmica de funcionamento 

da gestão, planejamento e avaliação das atividades realizadas. As/os presentes fizeram pontuações e 

problematizações acerca da atuação nos espaços da autarquia com o objetivo de socializar experiências 

realizadas na gestão de 2020 a 2023 e dialogar sobre os desafios para o próximo triênio. 

 

3) Transposição: A conselheira Patrícia informou sobre a necessidade de realizar transposição 

orçamentária para melhor prosseguimento das atividades da autarquia. Apresentadas as informações, o 

 
1 Participação no ponto de pauta número 01. Duração:  09h00 às 10h20min 
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Conselho Pleno aprovou a seguinte transposição: Contas de Origem: Serviço de Manutenção e Software 

- Comunicação: R$ 14.538,00; Serviço de Assessoria e Consultoria – Serviços Terceirizados de RH: 

R$ 22.328,00; Serviço e Organização de Arquivos – Serviços Terceirizados do Administrativo: R$ 

10.687,31; Total = R$ 47.553,31. Conta de Destino: Serviço de Manutenção e Software - Serviços 

Terceirizados do Administrativo: R$ 47.553,31. 

 

4) Aprovação dos pareceres fiscais dos meses de janeiro, fevereiro e março de 2023: a conselheira 

Carla apresentou os pareceres fiscais dos meses de janeiro, fevereiro e março, referente ao exercício de 

2023. Os mesmos foram lidos e aprovados, sem retificações. 

 

5) Homologação dos procedimentos de registro: Novos Registros: Rafaiane Santos Conceição, 

Emanuelly Cristina De Souza Silva, Rayani Batista Pereira Dos Santos Loiola, Renata Mandelli Kalott, 

Cláudia Gonçalves Eduvirges Sampaio, Josiane Karla Pereira, Mirian De Souza Oliveira, Sonia Soares 

Francisco, Maria Aparecida Lima Rosa, Marildes Miranda Rosa Pereira, Leiriana Santos Pereira, Maria 

Auxiliadora Francisca De Oliveira, Raiany Sara Rodrigues Ribeiro, Carla Míria Nunes Teixeira, 

Cristina Silva Pereira Vieira, Danielle Souza Do Nascimento, Uildemara Jesus De Oliveira, Valeria 

Machado Cavaleiro, Weslani Rodrigues Silva, Danúbia Maria Francisco Da Silva, Natália Alcure De 

Andrade Vieira, Samara Campos Mendonca Gatti, Kátia Dias De Almeida. Reinscrições: Gizely 

Pianissola Paqueli, Rosinei Soares Diorio De Oliveira, Thais Lopes Pereira, Maria Antonia Fernandes 

Figueiredo Cancelamentos: Priscilla Carla Ferrareis, Marineia Kohler. Transferência De Chegada: 

Sandra Gomes Mota. Transferência De Saída: Vanessa Santos Giraldeli, Apoema Divina Luz E 

Tavares. Alteração De Dados: Neuza Do Carmo Jacinto Ribeiro, Natany Bonadiman. Inscrição 

Secundária: Micheline Souza Da Silveira, Clarissa Louise Mendes Vicente. Dip Substituição: Ivana 

Coutinho Medeiros Zon, Maiana Coutinho Dos Santos. Todos os procedimentos ora listados foram 

homologados. 

 

    

E nada mais havendo, a Senhora Presidenta, Sabrina Moraes, deu por encerrada a 6ª reunião ordinária 

do Conselho Pleno no ano de 2023, tendo o 1º Secretário, Carlos Augusto da Silva Costa, lavrado a 

presente ata, que após lida e aprovada vai por todos assinada. 

 

 

 
 
 
  
 

 


